
Учините  политичке  странке
одговорним
Улога цивилног друштва је да захтијева одговорност политичких
странака, зато је неопходно да постоје артикулисане невладине
организације,  рекао  је  данас  високи  представник  Кристијан
Шварц-Шилинг.  «У  прошлости  је  међународна  заједница  имала
кључну  улогу,  укључујући  интервенције  у  политички  процес
кориштењем бонских овлаштења. То доба је прошло. Ако желите да
Босна и Херцеговина успије, ви морате учинити да она успије, а
то значи да се морате укључити у изборну кампању».

Високи  представник  говорио  је  на  конференцији  о  цивилном
друштву, коју је организовала Фондација Хеирих Бол у Сарајеву.

«Октобарски избори у Босни и Херцеговини ће се спроводити без
вањских заштитних механизама», рекао је  високи представник.
«Међународна заједница се неће мијешати и поправљати ствари
умјесто локалних политичара. Они који су изабрани треба да се
договоре око конструктивне политике. Уколико грађани желе да
политика буде конструктивнија од политике која је до сада
виђена,  мораће  се  политички  укључити,  било  у  политичким
странкама или невладиним организацијама».

Високи  представник  је  позвао  грађанске  организације  да
осигурају да кампања буде поштена и транспарентна и суштинска.
«Од политичара се мора затражити да објасне шта ће учинити и –
што је једнако важно- како ће то учинити», рекао је високи
представник.

Високи  представник  је  рекао  да  економске,  друштвене  и
политичке  мјере  о  којима  се  преговара  у  оквиру  процеса
стабилизације и придруживања, укључујући испуњавање захтјева
Европске комисије око спровођења реформе полиције, оснивања
одрживог система јавног емитовања и пуна сарадња са Хашким
трибуналом,  представљају  корисну  основу  за  било  какав
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политички  манифест.

«Политичке странке такође имају могућност да у периоду до
октобра покажу своју способност и конструктивно размишљање»,
навео је високи представник, «тиме што ће заузети конкретне
ставове о кључним законским прописима који имају утицаја на
живот људи и на привреду».

«У кампањи се не ради о апстрактној политичкој теорији», рекао
је високи представник. «У кампањи се ради о питању хљеба и
соли. То гласачи разумију, морају навести политичке кандидате
да и они то разумију».


